
INSTALLATIONSANVISNING – SKYDDSKÅPA FÖR LUFTVÄRMEPUMPENS UTOMHUSENHET 
 
Leveransinnehåll   Nödvändiga verktyg 
-1 st frontpanel ②     -skruvmejsel (eller bits) – Phillips nr 3 
-1 st takelement ④         -vattenpass (eller linjelaser) 
-1 st sidopanel höger ③        -penna för markering av vägghål 
-1 st sidopanel vänster ①        -passande borrar m.m. för väggmontering av skruvar 
-1 st monteringsskena 30x800 mm⑤    -måttband 
-12 kpl ruuvi M8x16 (2 kpl extra ruuveja sisältyy) ⑥ 
! Fästdon för montering i vägg ingår ej i paketet  
(lämplig träskruv är t.ex. 5x60 mm med kupolhuvud) 

⑥   

         

              ①                       ②                         ③                       ④               ⑤  
Monteringsanvisning 
 
1. Använd monteringsskenan ⑤ som mall och markera de vertikala fästhålens place- 

ring på väggen för en av sidopanelerna. Hålavståndet på skenan är detsamma som  
på kåpan. Slutligt horisontellt centrumavstånd mellan hålen i väggen är 969 mm. Det  
vertikala avståndet mellan hålcentrum är 350 mm.Markera skruvlinjerna så att de sitter 
centrerat i för-hållande till luftvärmepumpen eller med hänsyn till eventuella kabelkaler. 
Använd vattenpass för att säkerställa rätt placering både vertikalt och horisontellt. Tänk  
på att takelementet monteras med en liten lutning – lämna tillräckligt med utrymme mell 
an taket och värmepumpen. 
 

2. Borra och skruva i väggen efter behov (beroende på väggens konstruktion). Om det behövs,  
ta bort den del av sidopanelen som krävs för kabelkanal, t.ex. med bågfilblad. Fäst både höger  
och vänster sidopanel i väggen genom att lyfta panelen på plats över skruvarna och sedan sänka 
den nedåt. Dra åt väggskruvarna nästan helt. På vänster panel pekar den övre utstickande fliken 
uppåt åt vänster (från framsidan sett) och på höger panel tvärtom. 

 
3. Skruva in M8x16-skruvarna (6 st) halvvägs i framkanten på båda sidopanelerna. 
 
4. Placera frontpanelen i de förskruvade skruvarna (6 st) genom att sänka den uppifrån så att skru- 

varna låser sig och att kåpans över- och underkant ligger i linje. Dra åt skruvarna försiktigt –  
undvik att dra åt för hårt. 
 

5. Dra åt sidopanelernas väggskruvar helt från insidan av kåpan. 
 

6. Placera takelementet på plats och skruva fast underifrån (2 skruvar/sida) genom hålen i sidopan 
elernas utstickande delar. Detta görs från utsidan av kåpan. Börja med skruvarna närmast fram- 
kanten. Vid behov kan sidopanelen tryckas eller dras lätt för att passa in den skruv som sitter  
närmast väggen. Dra åt skruvarna helt som i steg 4. Installation klar. 

 
 
Observera: Om kåpan behöver bättras med färg är följande RAL-nyanser rätt:: 

- vit RAL 9010 
- svart RAL 9005 


